

కలెక్టరేట్లో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం



కలెక్టరేట్లో మహిళా అధికారులు, ఉద్యోగులకు సత్కారం

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, మార్చి 5: జిల్లా కలెక్టరేట్లో బుధవారం మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళా దినోత్సవాన్ని పునరుద్ధరించుకోని శ్రేణులు, సంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. మహిళా అధికారులను, ఉద్యోగులను ఘనంగా సత్కరించారు. అంతకు ముందు కలెక్టరేట్లో అదనపు కలెక్టర్ విజయదేవి రెడ్డి చరిత్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎ. హరిప్రియ, డి.ఈ.ఎ. విజయకుమారి, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత స్థితికి చేరాలి తీర్చిదిద్దాలి



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఆర్డీ విజయలక్ష్మి

ఉప్పల్, మార్చి 5: ఉప్పల్లోని ఎంఆర్.ఎ. ఎం.ఎం. కార్యాలయం, జడ్పీఐసీపీని ఉప్పల్ పాఠశాలను ఆర్డీ విజయలక్ష్మి బుధవారం ఆసక్తికరంగా సందర్శించారు. ఎంఆర్.ఎ. పాఠశాల రికార్డును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చదవే తరగతి ఎక్కువ రాయబోయి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మోటివేషన్ ప్రోగ్రామ్ నాడించాలని సూచించారు. అంతరంగా మిడి డి.వి.ఎన్ పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఎం.ఈ.ఎ. రామారావు, హావీం వెంకటేశ్వర్లు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, ఎంఆర్.ఎ. సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బఫర్ జోన్లో మట్టి డంపింగ్

మేడ్చల్, మార్చి 5: మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మేడ్చల్ నుంచి గోడవెల్లి వెళ్లే దారిలో సర్వే నెంబరు 1002లో ఉన్న బఫర్ జోన్లో కొంత మంది మట్టిని డంపి చేస్తున్నారు. గత కొంతకాలంగా పెద్ద ఎత్తున మట్టిని డంపి చేస్తూ వచ్చారు. బుధవారం డంపి చేసిన మట్టిని చదును చేసి, కట్టా చేసి యత్నం చేస్తుండగా గుర్తించిన స్థానికులు రెవెన్యూ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఘటనా స్థలానికి వెళ్తున్న అధికారులు కట్టా ప్రయత్నాలను అడ్డుకున్నారు. వెంటనే ఆ స్థలం నుంచి డంపి చేసిన మట్టిని తొలగించాలని హెచ్చరించారు.



మేడ్చల్-గోడవెల్లి దారిలో డంపి చేసిన మట్టి

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి: ఎమ్మెల్యే



స్నేహ మహిళా మండలి అధ్యక్షులతో ముందస్తు మహిళా దినోత్సవానికి హాజరై కేక కటి చేస్తున్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి

కా.ప్రా.మార్చి: మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మల్కాజ్ గిరిలో స్నేహ మహిళా మండలి అధ్యక్షులతో ముందస్తు మహిళా దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు ముఖ్యఅతిథులుగా ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, మల్కాజ్ గిరి కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి హాజరై కేక కటి చేసి మహిళలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్. సీనియర్ నాయకులు పాముజన్ శేఖర్, నాగేశ్వరరావు యాదవ్, శ్రీశైలం యాదవ్, నరేంద్రచంద్రావర్మ, మురళీధరమణ చంద్రం మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు సుజాత భారతి బి.ఆర్.ఎస్. నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

చర్యలక్ష్మి, ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో పేద ప్రజల దాహార్థిని తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసేందుకు సర్పంచి సత్యలక్ష్మి, నాయకులు ముందుకు వచ్చారు. ఉప్పల్ లోని అన్ని రంగాల్లో చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలక్ష్మి బండార లక్ష్మారెడ్డి సూచించారు. డి.వి.ఎ. పరిధిలోని సోనియాగండ్లినగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు దాసరి కనకయ్య అధ్యక్షులతో కృష్ణారెడ్డినగర్ కమాన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి కాలనీవాసులు, నాయకులతో కలిసి బుధవారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మహిళాగోడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చక్రపాణి

డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించాలి

చర్యలక్ష్మి, మార్చి 5: చర్యలక్ష్మి డివిజన్ కృష్ణారెడ్డినగర్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని చర్యలక్ష్మి కాలనీల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు ఎం.వెల్లిపర్తి పద్మావెద్ది కోరారు. డివిజన్ పరిధిలోని కృష్ణారెడ్డినగర్లో కాలనీవాసుల పెద్దల మేరకు పక్కలోని డ్రైనేజీ సమస్యను కాలనీవాసులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల బట్టెలో డ్రైనేజీ పొంగిపొర్లుతున్న సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలమవుతున్నారని, సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం.ఎ. ప్రతినిధులు కృష్ణ, అనిల్, చక్రపాణిగోడ్, వి.ఎస్. ముదిరాజ్, వెంకటేశ్, కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కృష్ణారెడ్డినగర్లో డ్రైనేజీ సమస్యను పరిశీలిస్తున్న చర్యలక్ష్మి కాలనీల సమాఖ్య ప్రతినిధులు

ప్రభుత్వం దిగి వచ్చేవారి ఉద్యమాన్ని కొనసాగిస్తాం



సీఎంక ఉత్తరాలను పోస్ట్ చేస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు

ఘట్ కేసర్, మార్చి 5: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దిగివచ్చే గురుకుల్ విద్యాలయాన్ని అభివృద్ధి చేసి పూర్వ వైభవం కల్పించే వరకు ఉద్యమమాని కొనసాగిస్తామని ఘట్ కేసర్ మాజీ అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సర్పంచ్ అభ్యుదయ యాదగిరి యాదవ్ అన్నారు. ఘట్ కేసర్ పట్టణంలో పోస్టాఫీస్ అవార్డ్, కాశ్యప, శ్రీనివాస్ తదితరులు పూర్వవిద్యార్థి కోమట్ల జైపాల్ రెడ్డి సీఎం

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

బోడుప్పల్, మార్చి 5: బోడుప్పల్ సరస్వతి నగర్ ఫీడ్ పరిధిలో నెలకొన్న సమస్యను పరిష్కరించడానికి గురువారం మధ్యాహ్నం 2 నుంచి 5 గంటల వరకు శ్రీనగర్ సరస్వతి నగర్, విజయపురి కాలనీ, శ్రీ లక్ష్మీనగర్, ఉదయ నగర్, ఆశోక్ నగర్, ప్రశాంత్ నగర్ కాలనీలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు ఎం.ఎ. వేణుగోపాల్ తెలిపారు.

ఇంటర్ పరీక్షలు ప్రారంభం



మేడ్చల్లోని ఓ.వ.ఆర్. కేంద్రం వద్ద హాల్ డివైజును తనిఖీ చేస్తున్న సిబ్బంది

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్/మేడ్చల్, మార్చి 5: జిల్లా ఇంటర్ పరీక్షలు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొదటి రోజు ప్రథమ సంవత్సరం 69842 మంది విద్యార్థులు హాజరుకాగా, 1444 మంది విద్యార్థులు గ్రౌండ్రైస్లను అధికారులు తెలిపారు. మేడ్చల్ పట్టణ పరిధిలోని 6 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి అందాభవీయ సంఘటన జరగకుండా పోలీసు బందోబస్తును నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల కేంద్రంలో 883 మంది కి గాను 950 మంది హాజరయ్యారు. 11 మంది గ్రౌండ్రైస్లకు కేంద్రంలో 207 మందికి గాను 231 మంది, హయతి జూనియర్ కళాశాలలో 973 మందికి గాను 935 మంది, స్వార్థి జూనియర్ కళాశాల కేంద్రంలో 340 మందికి గాను 313 మంది, ఎన్ఎస్ఆర్ జూనియర్ కళాశాలలో 44 మందికి 420 మంది, జాగ్రత్తి జూనియర్ కళాశాలలో 237 మందికి 233 మంది హాజరయ్యారు.

మల్లికార్జున నగర్ కాలనీలో సమస్యలు పరిష్కరించాలి



కమిషనర్ వీరారెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న కాలనీవాసులు, సీఎం.ఎం. నాయకులు

పోచారం, మార్చి 5: పోచారం మున్సిపాలిటీ కాలనీ వాసులను గుర్తించాలని సీఎం.ఎం. అధ్యక్షులతో కాలనీ వాసులు బుధవారం కమిషనర్ వీరారెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారు. కాలనీలో కొన్ని రోజులుగా తాగునీరు సరిగ్గా సరఫరా కాకపోవడంతో స్థానికులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించకపోవడంతో మురుగునీరు రోడ్లపై పారుతుందని వివరించారు. కాలనీ వీధుల్లో పీల్చిమొక్కలు పెరిగి అడవి ప్రాంతంలా తయారయ్యాయి. కాలనీ కాలనీ వాసులు హామీలు పేర్కొన్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ రాజీవ్ గృహకల్పలో ఇంటి పన్నులు చెల్లించాలని ప్రజలను పేదరికంలోకి దిగిస్తోంది అంటూ తెలిపారు. కాలనీలో స్ట్రాబెరీ కలెక్టర్ వినోద్ కలెక్టర్ చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం.ఎం. నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో సీఎం.ఎం. నాయకులు యాదయ్య, మండల కార్యదర్శి ఎన్.సతీష్, మల్లికార్జున నగర్ కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కీసరలో 9న మెగా జాబ్ మేళా

కీసర, మార్చి 5: ఈనెల 9న కీసరలో మెగా జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నామని మాజీ సర్పంచ్ మాధురి వెంకటేశ్ ముదిరాజ్ తెలిపారు. కీసరలోని కల్యాణముంటులంలో ఆదివారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. 18 నుంచి 38 సంవత్సరాల వయస్సు గల వారు అర్హులని అన్నారు. ఎస్సెస్సీ, ఇంటర్, డి.గ్రీ, బి.టెక్ డిప్లొమా అర్హత కలిగి ఉండాలని షరతు గల అభ్యర్థులు రెజిస్ట్రేషన్, ఆధార్, కార్డు, పాస్ కార్డ్, బ్యాంక్ ఆకౌంట్, 3 పాస్ పోస్ట్ నైజ్ పోలీస్ హాజరు కావాలని సూచించారు.

రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించాలి



యంసంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్లో విద్యార్థులూ తల్లిదండ్రులూ ట్రాఫిక్ నియమాలు వివరిస్తున్న ఇన్స్పెక్టర్ వై.రవిచంద్ర

ఘట్ కేసర్, మార్చి 5: ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటిస్తూ వాహనాలు నడపాలని ఘట్ కేసర్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ వై. రవిచంద్ర అన్నారు. ఘట్ కేసర్ పట్టణంలోని యంసంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఇంటర్వ్యూయ్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షలకు హాజరవుతున్న విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు పాటించాల్సిన ట్రాఫిక్ నియమాలపై సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సెస్సీ, పాడి కాలనీబుల్డ్ శ్రీనివాస్, కాలనీబుల్డ్ లు సయ్యద్ ఇబ్రహీం, పాండు పాల్గొన్నారు.

చికిత్స పొందుతూ కారు డ్రైవర్ మృతి

మల్కాజ్ గిరి, మార్చి 5: మద్యం మత్తులో యాన్ డ్ టాగి చికిత్స పొందుతూ కారు డ్రైవర్ మృతి చెందిన ఘటన మల్కాజ్ గిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ కడపం ప్రకారం... బాలసరస్వతినగర్ వెండి బసవ రాజ్ (48) కారు డ్రైవర్గా పనిచేస్తుంటాడు. ఇత (48) కారు శిశుక ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. మంగళవారం భార్య శిశుకతో పాటు కారును పావుకు వెళ్లారు. బసవరాజ్ రోజు మాదిరిగానే మద్యం తాగి ఇంటికి వచ్చాడు. అనంతరం బసవరాజ్ మద్యం మత్తులో కిసెన్లో యాన్ డ్ టాగి డ్రైవ్ చేశాడు. వెంటనే చికిత్స కోసం నిమ్మిత్తం ప్రభుత్వ దావాఖానాకు తరలించారు. అక్కడ వైద్యులు పరీక్షించి మెరుగైన చికిత్స కోసం సికింద్రాబాద్ గాంధీ రోడ్ లోని లింకారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ బుధవారం బసవరాజ్ మరణించాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

యాత్ పార్లమెంట్లో లిజిస్లేషన్లు

ఉప్పల్, మార్చి 5 : యువజన డ్రైవ్ మంత్రిత్వ శాఖ రాష్ట్రంలోని విశిష్ట వాణిజ్య యాత్ యాత్ మెంట్లో యువత పాల్గొనాలని ఉప్పల్ లిటిల్ ఫ్లవర్ డి.గ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ జయలక్ష్మి రెడ్డి సూచించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా నోడల్ జిల్లాగా ఎంపియం. డి.వి. పరిధిలో రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల నైజ్ ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈనెల 9వ తేదీలో యువత 'మై ఖాట్ పోల్డర్' ద్వారా లిజిస్లేషన్లు చేసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. జిల్లా స్థాయిలో 'వికసిత' చేరుకోవడానికి మార్గాలు అనే అంశంపై ఒక నిమిషం నిడివీ కలిగిన వీడియోను ఆఫ్ డి. చేయాలి ఉంటుందని చెప్పారు. ఈనెల 9 తర్వాత లిటిల్ ఫ్లవర్ డి.గ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించే సీనియర్ 150 మంది యువతను ఎంపిక చేసి, ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన పది మందిని రాష్ట్రస్థాయిలో పంపిస్తారని చెప్పారు. వివరాలు ప్రశాంత్ ఎన్.ఎస్.ఎస్. డి.గ్రీ గాంధీ ఆఫీస్ 9559355828, స్వస్థ 7886987603 నంబర్లు సంప్రదించవచ్చని చెప్పారు.

యువకుడు అధ్యక్షుడు

నేరేడిమెట్, మార్చి 5: యువకుడు అధ్యక్షుడు అయిన నేరేడిమెట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్సెస్సీ సైనికుల కడపం ప్రకారం... రాఘవేంద్రగిరి కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న పి.రాధాకృష్ణ తనయుడు పి. కృష్ణవల్లభ (25) ఉమ్మడి తల్లి నిరుపమతో ఇంటిని వైపు విషయంలో తల్లికి కుమారుడికి గోడవ జరిగింది. డి.ఆర్.ఎ. కుమారుడు మనస్థానం చెంది బుధవారం ఎవరికి చెప్పకుండా ఇంటిని బయటికి వెళ్లిపోయాడు. కుటుంబ సభ్యులు వెతికితూ ఆహారం అందించలేదు. కుటుంబ సభ్యులు నేరేడిమెట్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణను చేపట్టారు.

నిద్రలేమితో బాధపడుతూ

జుహుల్ నగర్, మార్చి 5: నిద్రలేమి సమస్యతో బాధపడుతూ మరోవేదనకు గురై ఓ వ్యక్తి పురుగుల మందు తాగి అత్యంత కష్టం పాలయ్యాడు. ఈ సంఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి మల్కారం గుట్టలో చోటుచేసుకుంది. ఎన్.హెచ్.ఎస్. సైదయ్య కడపం ప్రకారం... కీసర మండల పరిధి తిమ్మయ్యపల్లికి చెందిన రజనీకాంత్ రెడ్డి (37), భార్య సంద్య, ఇద్దరు కుమారులతో కలిసి నివస్తున్నాడు. స్థానికంగా వ్యవసాయం చేసుకుంటూ పనిచేస్తున్నాడు. గత కొంత కాలంగా రజనీకాంత్ రెడ్డికి నిద్రలేమి సమస్యతో బాధపడుతూ వచ్చింది. నిద్రలేమి కారణంగా తీసుకోవాలని ఆహారం అవ్వలేదు. అప్పుడి సుందీ మందులు వాడుతుండేవాడు. నాలుగు రోజుల నుంచి నిద్రలేమి లేకపోవడంతో మోసాని కళ్లకు గురయ్యాడు. మంగళవారం ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లిన రజనీకాంత్ రెడ్డి రాత్రి గుట్టలో శవము కనిపించింది. రజనీకాంత్ రెడ్డి పక్కన పురుగుల మందు డబ్బాతోపాటు విగతజీవిగా కనిపించాడు. ముందు స్థలానికి వెళ్తున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం సమయానికి పోలీసులు లోకేశ్ అదాంగా దర్యాప్తు చేపట్టగా జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మల్కారం గుట్టలో శవము కనిపించింది. రజనీకాంత్ రెడ్డి పక్కన పురుగుల మందు డబ్బాతోపాటు విగతజీవిగా కనిపించాడు. ముందు స్థలానికి వెళ్తున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం సమయానికి పోలీసులు లోకేశ్ అదాంగా దర్యాప్తు చేపట్టారు.

పేకాల రాయళ్ల అరెస్ట్, నగదు, సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం

ఘట్ కేసర్, మార్చి 5: గుట్టుపల్లె కాకుండా పేకాల ఆడుతున్న డి.వి.ఎ. పోలీసులు అరెస్టు చేసి నగదు, సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్న ఘటన ఘట్ కేసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మంగళవారం జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ పరిశ్రాంత్ కడపం ప్రకారం... ఘట్ కేసర్ మున్సిపాలిటీ కోండాపూర్ లోని ఓ.ఎం.ఎస్. చిట్టా వద్ద కేక కటి మేకాల ఆడుతున్నట్లు వచ్చిన కొంతకాలం చెందిన ఆటలసాయి కృష్ణ, రాంబలి కింది పిల్లలలాగా, ముట్ కేసర్ కు చెందిన విజయ ప్రసాద్, ప్రశాంత్ లను అరెస్టు చేసి నగదు, సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసి నగదు వద్ద నుంచి రూ. 28,430 నగదు, 8 మెట్లైట్ ఫోన్ లు, ఫ్లయింగ్ కార్డుస్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు చెప్పారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

బ్రహ్మాత్మ వాలకు రావాలని ఎంపీకి ఆహ్వానం



ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ కు ఆహ్వానం పత్రం అందజేస్తున్న ఆలయ ప్రతినిధులు

రామంతా పూర్, మార్చి 5: దేవదాయ శాఖ ఆధీనంలో ఉన్న రామంతాపూర్ శ్రీ రమా సహిత సత్యనారాయణ స్వామి దేవస్థానం వారికి బ్రహ్మాత్మ వాలకు హాజరు కావాలని కోరుతూ బుధవారం ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ను దేవస్థానం దేవస్థానం జాదికారి విజయ భారతి, చైర్మన్ కోట్ల సరసింహ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆహ్వానం పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారి శ్రీనివాస్ చార్వారు, దేవస్థానం కమిటీ సభ్యులు సత్యయ్య, భాస్కర్ బాబు, మహేశ్ సిబ్బందితో పాల్గొన్నారు.

యథేచ్ఛగా ప్రభుత్వ భూములు కబ్జా

బోడుప్పల్, మార్చి 5: బోడుప్పల్ సరపాలక సంస్థ పరిధిలోని ప్రభుత్వ భూముల్లో రాత్రి రాత్రి అక్రమ నిర్మాణాలు చేస్తూ భూ బాంబులు యథేచ్ఛగా కబ్జాకు పాల్పడుతున్నారు. సర్పంచ్ నంబర్ 631/లోని ప్రభుత్వ స్థలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆనుకొని 1200 చదరపు గజల కొట్ల విలువన్నట్లు అయి ఉంది. కాగా లీమ్స్ నాయకుడు బాలస్వామి తన మామ పేరుతో పత్రాలు స్వేచ్ఛించి భూమిని కబ్జా చేయాలని రెండు నెలల క్రితం యత్నించారు. విషయం తెలుసుకున్న డి.వి.ఎ. నాయకుడు బోడుప్పల్ నుండి కలెక్టర్, తహసీల్దార్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు అక్రమంగా నిర్మించిన కబ్జాకు అధికారులు తొలగించారు. తెలిగి మళ్లీ రాత్రి రాత్రి పుళ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టాడు. విషయం తెలుసుకున్న తహసీల్దార్ హాసీని, రెవెన్యూ అధికారులు పోలీసుల పహారా వేసిన గుడినిలను నిర్మాణాలను తొలగించారు.

ఆస్తిపన్ను చెల్లించకుంటే ఆస్తులు జప్తు చేస్తాం

బోడుప్పల్, మార్చి 5: బోడుప్పల్ నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో చందాతో ఆస్తిపన్నులను పన్నులు చేయడమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తున్నామని కమిషనర్ వై.శైల ఆన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆస్తి పన్ను బాంబులను పన్నులు చేయడమే లక్ష్యంగా వాహనాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అధిక మొత్తం బాంబు ఉన్న ఇంటి యజమానులకు రెడ్ నోటీసులు జారీ చేయవచ్చు అమె తెలిపారు. స్పందించినచో ఏడు రోజులకు జప్తు వాహనంతో అధికారులు జప్తు వాహనంతో ఇంటికి చేరుకుని బాంబు సరిపడా చర్యలను జప్తు చేస్తారని ఆమె స్పష్టం చేశారు. అంతేకాకుండా ఇంటి తాగునీటి, కామిటీ డ్రైనేజీ కనెక్షన్ తొలగిస్తారని పేర్కొన్నారు. కామిటీపేట: ప్రస్తుతం అధిక సంవత్సరం ముగింపు దశలో ఉన్నందున ప్రజలు ఆస్తి పన్ను చెల్లించాలని తూకుంటున్న మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ వెంకట గోపాల్ కోరారు. బాంబులు ఉన్న వారి జాబితాను తయారు చేసి, నోటీసులు జారీ చేశామన్నారు. నోటీసులో సూచించిన గడువులోగా పన్ను చెల్లించకుంటే ఆస్తి జప్తు చేయాలి వస్తుందన్నారు. ఆస్తి పన్ను పన్నులకు ప్రత్యేక బృందాలు పని చేస్తున్నాయని, పన్నులకు వచ్చే సిబ్బందికి ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పన్నులకు పరిష్కారం, అభివృద్ధి జరగాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ సకాలంలో ఆస్తిపన్ను చెల్లించాలని ఆయన కోరారు.

JAGRUTI CO-OPERATIVE URBAN BANK LTD. # 37-77/1, Defence Colony, Secunderabad-500 094, T.S. www.jagrutibank.com, Ph: 040-27112521, 9392567208. NOTICE FOR GENERAL BODY MEETING. Notice is hereby given that the General Body Meeting of the Shareholders of JAGRUTI CO-OPERATIVE URBAN BANK LTD. will be held on 23rd March, 2025, Sunday at 11:00 AM at 37-77/1, Defence Colony, Near Neradmet X Roads, Secunderabad-500 094. AGENDA. 1. Address by the Chairman. 2. To confirm the Minutes of Annual General Meeting held on 15-08-2024. 3. Performance of the bank from 01-04-2024 to 28-02-2025. 4. Any other points with the permission of the Chair. 5. Vote of thanks. Place: Secunderabad, Date: 06-03-2025.